



值班主任/满国徵 主编/王黎刚
美编/石梁均
2012年8月4日 星期六

中国移动通信
CHINA MOBILE

手机视频 齐分享
关注奥运赢手机

8月31日前，手机视频客户升级移动数据流量套餐（如手机上网套餐费从5元升至10元）或办理移动数据叠加套餐，即可抽奖赢MiFi和三星NOTE智能手机。详询10086。

场地自行车团体竞速赛金牌得而复失

中国女队缘何被判犯规



2日晚的2012年伦敦奥运会场地自行车团体竞速赛中，中国队在决赛战胜德国队的情况下，被判犯规，获得银牌。赛后，中国队缘何犯规——金牌变成银牌变得扑朔迷离。

中国队的男队队员张森认为中国女队是在蓝区压线犯规，这也是国内很多专业人士和一些国内媒体的看法。不过，伦敦奥运会主办方在赛后的成绩报告里给出的官方解释是“中国队提前接力被取消成绩”，但并没有明确具体是怎样犯规。国际自行车联盟3日在其官网的报道中也指出，中国队由于犯规被取消决赛成绩并不是因为蓝区压线，而是因为“中国队两名选手在换位领骑的时候犯规。”

奥运会官方的成绩报告中称，2日晚的比赛中，英国队也是因为预赛第一轮中提前接力被取消了资格。英国选手彭德尔顿说：我们可能只是有些太渴望和太激动了。我提前一米穿过了打道区，我们在百分之一秒间犯下了错误。”

而根据赛后回放的录像看，在郭爽和宫金杰换位的那一刹那，很难用肉眼分辨郭爽的赛车是否超越了宫金杰，中国队的工作人员说：“莫雷龙教练和我们的领队都去申诉了，裁判对我们判得特别严，说我们第一圈结束的时候在打道区里两名选手平行在一起，犯规了。但是可判可不判的。”

各队的教练员一般会站在场地内该白线附近提醒队员，2日晚的比赛中，中国队的教练莫雷龙也这么做了。宫金杰说：“可能是说两个人不能完全重叠吧。规则里也没有说压到蓝区就犯规，规则上没有明确地说明。因为骑行速度很快，很难说我必须要在黑线以内，偶尔跑下来也是很正常的。但是……我想问题还是（两个人在换位时）重叠太多了。”

在赛后的新闻发布会上，获得冠军的德国选手说：“到现在都还没感觉自己拿到了冠军，遭到这样判罚的队伍的确很痛苦，但是这就是规则，我们必须遵守。”德国选手越说越兴奋，“能够通过两次犯规拿到冠军，这是个奇迹，不过这不是我们本来应该夺冠的轨迹，规则对于所有人都一样，我们创造了历史。”

说起中国选手的失误，德国选手举了一个很生动的例子，“就像是你在开着车，可能路边有一个台阶，就只有这么小（她比划了一下），但你坐在车里肯定看不到的。我们在自行车上也是如此。”

德国选手说：“我们感到很遗憾，这也不是我们想要的获胜的方式。”（新华社伦敦8月3日电）



中国自行车队提起申诉

据新华社伦敦8月3日电 中国自行车队3日在场地自行车馆召开媒体见面会，表示将向国际自盟和国际奥委会提起申诉。

中国自行车队在申诉书中称，“事后，我们认真观看了现场的比赛录像，研究分析了团体竞速赛比赛的规则。因女子团体竞速是第一次被列为奥运会场地比赛项目，规则并不完善，并没有具体关于犯规的规定，也没有从规则当中找出来中国运动员违规的依据。”中国场地自行车队教练莫雷龙说：“中国队根本没有犯规，我认真看了比赛的视频，郭爽和宫金杰都没有犯规。”

获奥运“三连亚”仍不放弃

王皓希望打到三十几岁

从混采区到发布会，王皓的脸上始终风轻云淡，仿佛他的笑容里没有那种叫做“近在咫尺，求而不得”的苦涩。2日结束的伦敦奥运会乒乓球男子单打决赛中，这名28岁的吉林小伙被自己四岁的国家队队友张继科4:1击败，以一枚银牌为他的第三次奥运征程画上了一个句号。

这是王皓的第三枚奥运银牌，有人开玩笑说他可以做“三亚”的城市代言人了，这玩笑即便传不到王皓的耳朵里，相信他自己的心里也始终有类似的痛楚。

“我是第一个三次进入决赛的吧，觉得挺开心的，”决赛前提起这个话题时，王皓特别豁达地说，“我和继科谁拿金牌都可以，已经实现了两个中国选手会师决赛的目标，后面做好自己就行了吧，让自己能够无怨无悔。”

近两年来，王皓的状态似乎进入了一个平台期，除了2011年的一站公开赛冠军之外，他再没拿过像样的单打金牌，去年5月的鹿特丹世乒赛和11月的巴黎世界杯上，更连续两次输给国乒新星张继科，两次的决赛比分都是2:4。

北京奥运会决战失利后，王皓曾说：“2012年奥运会，我会回来！”而在伦敦，他兑现了自己的诺言，5场比赛无一场“外战”令教练操心，唯一输掉了男单决赛的那场“内战”。

张继科也向

这名对手表达了敬意：“不像体操、游泳会有并列第一，乒乓球是必须决出胜负的，所以

队内比赛非常残酷。

我跟王皓是

很好的兄弟、很好

的队友，今天我夺冠其

实只是赢在心态。”

“我的职业生涯里，

奥运会占据了三分之

一，三届都打到亚军，但

感觉能看到自己今

后发展的方向，”王皓赛后

说，“人越来越成熟，

越来越坦然，逐渐能面对

未来的挑战。”

至于他是否四年后

再卷土重来，王皓说：

“我当然希望能够像马

琳、王励勤那样打到三

十岁仍不放弃奥运梦

想。”对于王皓“三连亚”

仍不放弃的精神，刘国

梁给予了颇高的赞誉：

“我觉得王皓这种永

不放弃的精神才是真正

的奥运精神。”（据新华社

伦敦8月3日电）

18年来中国泳将首获奥运百米奖牌

唐奕却自称没有太高目标

一直认为自己“性格平淡，没有太高追求”的青奥会六金王，唐奕在伦敦奥运会上收获女子100米自由泳铜牌，成为自1996年亚特兰大奥运会乐靖宜夺冠之后，第一个登上百米领奖台的中国选手。从触壁的那一刻起，水，踏上领奖台，唐奕始终激情难抑，一开口就是无法掩饰的灿烂笑容。

“我非常、非常、非常开心，我真的不敢相信自己，这是我第一块奥运会单项奖牌，今天的我确实很不平凡”。同样是来自上海，20岁的唐奕承认，庄泳和乐靖宜一直是她的偶像和学习目标，但是她从来没有想过自己能够站上奥运领奖台。“比赛前，我对于什么名次啊都没有想过，不敢想自己有可能像庄泳、乐靖宜那

样获得奖牌。我想的就是尽量发挥自己。我到现在还不敢相信，我能获得奖牌！”

四年前，唐奕参加过北京奥运会，在200

米自由泳和接力项目中两次名列第四名。她在2010年首届新加坡青奥会上成就六金王。

看起来外向活泼的唐奕一直自我评价不高，总说自己“没有太高目标，是个很平淡的人”，但是她承认自己非常享受运动员艰苦奋斗的过程。

“其实我的心情到现在都是激动。今天的我不太平淡。不过就像我的教练潘佳章所说，‘走下领奖台，一切从零开始’。我以后会继续努力吧。我的下一个目标是希望自己更强，”唐奕说。（据新华社伦敦8月3日电）

最后一场准备死拼韩国

女排出线权握在自己手里

据新华社伦敦8月3日电 虽然在伦敦奥运会上的状态不佳，但是面对中国女排时，卫冕冠军巴西队仍然表现出了足够的自信。在3日进行的小组赛中，巴西女排苦战五局击败中国队，把自己从被淘汰的边缘挽救了回来，而中国女排则必须要在小组赛最后一场力拼韩国，才能把出线的主动权掌握在手里。

目前中国队以两胜两败的成绩拿到了7分，而按照奥运会小组赛的积分规则计算，达

到8分就能确保出线。中国女排主教练俞觉敏表示，目前主动权还掌握在自己手上，因此在下一场比赛面对韩国时中国队会全力拼搏，确保小组出线。

中国队对今天的出场阵容做了微调，由徐云丽顶替杨珺菁首发登场。在赛后杨珺菁透露，由于在此前两场比赛中她的拦网一直没有达到最佳状态，为了遏制巴西的进攻火力，俞觉敏对阵容进行了调整。

八月三日，王皓在比赛中因失误而显得很无奈。

新华社发

刘翔抵达伦敦



8月3日中午，中国田径运动员刘翔与教练孙海平等人飞抵伦敦，准备征战伦敦奥运会。

图为刘翔抵达希斯罗机场。 新华社发

李永波回应：

女双的处罚太过分

3日，林丹晋级决赛后，李永波语出惊人：“这次奥运会，有些媒体太不健康，对中国羽毛球有各种羡慕嫉妒，但我们的羽毛球统治地位一点没有动摇。”对于处罚，李永波说：“这次处罚太过分了，受委屈就受点委屈吧，有些事我都没法说。如果我是世界羽联主席，我绝对不会这么做，我一定会保护好自己的组织。”（小新）

女子柔道78公斤以上级

上届冠军佟文无缘决赛



8月3日，上届冠军中国选手佟文在伦敦奥运会柔道女子78公斤以上级半决赛中，不敌古巴选手奥尔蒂斯，无缘决赛。

新华社发

男子50米步枪卧射非强项

朱启南出局不意外

据新华社伦敦8月3日电 在男子50米步枪卧射中，中国选手王伟一和朱启南在资格赛分列第28和第34位，无缘决赛。出局后的朱启南神情平静，表示将全力以赴好最后一项50米步枪三姿比赛。

男子50米步枪卧射并非中国射击队的强项，此次出战的名将朱启南练习该项目的时间也并不长，他的资格赛成绩为590环，位列第34位；另一名参赛的中国枪手、目前排名世界第二的王伟一发挥一般，只打出591环，位列第28名，两人均无缘决赛。

赛后的朱启南神情平静，对自己的成绩显然有心理准备。“主项10米气步枪打完后，后面两项的比赛我就相对轻松很多。”他说，“因为有经验教训在，也有亲身感受，我想对后面的比赛会有帮助，尤其是这一项（男子50米步枪卧射）也打完了，还剩最后一项（50米步枪三姿）。接下来还是尽自己的全力做到最好，不管最后的结果会是什么样，我想现在都能接受，一切都没问题。”

男子470级帆船战罢四轮
我省邓道坤王伟东排名升至第18名

本报讯（记者王黎刚）北京时间8月3日晚上，2012伦敦奥运会男子470级帆船比赛结束了第三轮和第四轮的争夺。我省选手王伟东/邓道坤在两轮比赛中先后获第6名和第26名，以积分67分的成绩暂列第18名，比第一天比赛后的排位提升了一名。

一共有27个国家的船队参加本次男子470级帆船比赛。第三轮比赛开始后，王伟东/邓道坤开局发挥不错，处于前6名的位置，但他们一度被对手赶上，排名一下子掉到10名开外。在后程中，他们发力追了上来。最后，王伟东/邓道坤以1小时2分25秒的成绩获得第三轮的第6名。第四轮比赛，王伟东/邓道坤起航后没有抓到好机会，处于较落后的位置。最终，他们在第四轮中排在第26名，名列倒数第二。

8月4日，本届伦敦奥运会男子470级帆船比赛将进行第五、第六轮的争夺。